

Krisztus Szava

A Szentírás azt mondja, hogy Krisztus élő és cselekvő Igéjéből születünk. (Mert nem romlandó magból születetek újjá, hanem romolhatatlan magból, az Isten igéje által; és ez az Ige az, amely hirdettetett nektek az evangéliumban. 1 Péter 1:23, 25)

Ha Krisztus Igéje elültetik a szívünkben, és mi aztán továbblépünk a meghozzuk a döntést, hogy mindenben alávetjük magunkat neki és engedelmeskedünk neki, akkor kezdődik az új élet. (...fogadjátok be gyengéden a belétek ültetett Igét, amely megmentheti a lelketeket. Jakab 1:21; Bizony, bizony mondom nektek, aki hallja az én igémet, és hisz annak, aki engem küldött, annak örök élete van, és nem jut ítéletre, hanem a halálból az életre ment át. János 5:24) "A testté lett Ige" (János 1:14) el fog jönni, hogy a szívünkben lakjon és munkálkodjon. (Ha az Én Igémben maradtok, akkor valóban az én tanítványaim vagytok. János 8:31; Isten Igéje, amely működik bennetek, akik hisztek. 1Thesszalónika 2:13)

A Szentlélek Isten Igéjét fogja használni, és velünk együtt fog dolgozni, ami által az új élet növekedni és gyümölcsöt teremni fog. (A Szentlélek, akit az Atya küld az én nevemben, megtanít titeket mindenre, és emlékezetetekbe idéz mindent, amit mondtam nektek. János 14:26)

A Szentírás szerint az igazi hit nem jöhet létre, ha nem halljuk Krisztus szavát. (A hit hallás által jön, a hallás pedig Krisztus Igéje által. Róma 10:17)

Tudnunk és értenünk kell, hogy pontosan mire vagyunk hivatottak, és teljesen tudatában kell lennünk annak, hogy jól végezzük a számításainkat, akár akarjuk ezt az utat járni, akár nem. (Aki nem mond le mindenről, amije van, az nem lehet az én tanítványom. Lukács 14:33)

Ha Krisztus Igéjének hallatán nem értjük meg, hogy mire vagyunk elhívva, akkor a gonosz eljön, hogy elvegye a Magot, és a születés már nem történhet meg. (Amikor az ember hallja az Ország Igéjét, és nem érti meg, akkor jön az ördög, és elragadja azt, amit a szívébe vetett. Máté 13:19)

Az Ige célja

Az Újszövetség/Testamentum könyve nem tartalmaz felesleges tanításokat, amelyeket kizárólag a zsidóknak írtak, vagy az emberi történelem egy másik időszakára. Az Újszövetség Krisztus parancsolatait/tanításait tartalmazza, amelyek feltétlenül szükségesek az Ő képmásának bennünk való kialakulásához. (Az evangélium Krisztus dicsőségéről, aki Isten képmása. 2 Korinthus 4:4; Tartsd meg szavaimat a szívedben, tartsd meg tanításaimat, és élni fogsz! Példabeszédek 4:4)

Minden tanításnak megvan a maga szerepe, egyiket sem lehet félretenni, mindegyik egyformán fontos, csak rajtuk keresztül érhetjük el a tökéletességet. (...Legyetek tehát tökéletesek, amint a ti mennyei Atyátok is tökéletes. Máté 5:48)

Néhány tanítás a türelemre, néhány a kedvességre, néhány a tiszta szívre, néhány a szelídségre és így tovább. Mindegyik hozzájárul a maga részével ahhoz, hogy Krisztus képmása kialakuljon bennünk.

Az Úr szavainak/tanításainak célja, hogy olyanok legyünk, mint Ő. (A parancsolat célja a szeretet, amely tiszta szívből, jó elméből és őszinte hitből fakad. 1 Timóteus 1:5; A szeretet pedig abban áll, hogy az Ő parancsolatai szerint éljünk. 2 János 1:6; Isten maga a szeretet. 1 János 4:16)

Íme néhány ezek közül: ne ítéld, ne ítéld (Máté 7:1); bocsáss meg annak, aki megbántott téged (Máté 18:21); ne haragudj (Máté 5:22); légy gentle és alázatos (Máté 11:29); bővelkedjete türelemben (Máté 24:13); szeressétek ellenségeiteket is (Máté 5:44); ne álljatok ellen annak, aki bánt titeket; ha erőszakkal elveszi, ne kérjétek vissza; adjatok annak, aki kéri (Máté 5:39-42); ne válasszátok szét, amit Isten összetett, ne házasodjatok újra, amíg a társatok él (Márk 10:11); ha a szemed bűnre készlet, vedd le (Máté 5,29); ne gyűjts kincseket a földön (Máté 6,19); ne rágalmazz (Máté 18,10); áldj meg mindenkit (Máté 5,44); ne használj haszontalan szavakat (Máté 12,36); ha étkezést tartasz, hívd a szegényeket... (Lukács 14:13); "Mert éhes voltam, és ti megettetek engem: Beteg voltam, és ti meglátogattatok engem: Börtönben voltam, és ti meglátogattatok engem. Idegen voltam, és ti befogadtatok engem". (Máté 25:35); tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket (Máté 5:44).

Három tanítást fogunk példázni

Adófizetés: “Fizessünk-e adót a császárnak vagy sem?” Erre Ő azt mondta nekik: “Adjátok meg a császárnak, ami a császáré”. (Lukács 20:22, 25) Ez a parancsolat arra tanít bennünket, hogy legyünk alávetve a hatóságoknak; ezért ne lopjunk; arra tanít bennünket, hogy fizessünk adót, amikor szolgáltatást kapunk, amikor lakást bérlünk vagy bérbe adunk, amikor kifestjük a házunkat, különböző javításokért, vagy amikor építünk valamit.

Megtanít minket arra, hogy ne társuljunk olyan emberekkel, akik nem fizetnek adót/azokkal, akik illegálisan dolgoznak (Ha tolvajt látsz, egyesülsz vele... Zsoltárok 50:18), hogy minden jövedelem után fizessünk adót. (A szeretet nem örül az igazságtalanságnak, hanem az igazságnak örül. 1 Korinthus 13:6)

Beteg beszéd - Áldás: “Vigyázz, hogy ne rágalmazz...” (Máté 18:10); “Emlékeztessétek őket..., hogy ne beszéljenek rosszat senkiről”. (Titusz 3:2) Ezért tilos rosszat mondanunk bárkiről, legyen az közeli vagy idegen. Elemezhetjük magunkat: ha valakivel elégedetlenek vagyunk, és panaszkodunk róla másnak, akkor rossz beszédet gyakorlunk. De az Úr tanítása itt nem ér véget.

Ellenkezőleg, azt parancsolja, hogy áldjunk meg minden embert, még az ellenségeinket is! (Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, áldjátok meg azokat, akik átkoznak titeket, tegyetek jót azokkal, akik gyűlölnék titeket. Máté 5:44) Ezzel az Úr arra kér minket, hogy a rágalmazást váltsuk fel áldással. Ellenőrizzük magunkat! Az áldás a mi életmódunk?

“Áldjátok, mert erre kaptatok elhívást, hogy áldást örököljetek”. (1Péter 3:9) Válaszoltunk-e az Úr hívására, hogy a kevesek közé tartozunk? (Mert sokan vannak elhívva, de kevesen vannak kiválasztva. Máté 22:14) Vagy bátrak vagyunk, és nem félünk rosszat mondani másokról? (Ezek az emberek azonban semmibe veszik a tekintélyt, és kigúnyolják az elöljárókat. Mihály arkangyal... még az ördög ellen sem mert szemrehányó ítéletet mondani. Júdás 1: 8-9)

Ez a tanítás azért adatott nekünk, hogy az Ő jellemét formálja bennünk. Ha rosszat mondunk: a testvéréről, a felebarátról, a kormányról, az államról..., akkor továbbra is az a jellemünk lesz, mint aki az engedetlenség fiaiban munkálkodik. Mi akkor azok közé tartoznak, akik nem fogják örökölni Isten országát. (1 Korinthus 6:10) Ha az Úr tanításainak engedelmeskedünk, akkor minden embert

megáldunk. **Figyelem!** Az ítélet napján az emberek *felelősségre lesznek vonva minden meggondolatlan szóért*, amit valaha is kimondtak. “Mert a ti szavaitok által lesztek megigazulsz, és a szavaid által elítélnek”. (Máté 12:36-37)

Nem ellenállás: “Ha valaki erőszakkal elveszi a kabátodat, ne akadályozd meg, hogy az ingedet is elvegye”. (Lukács 6:29); “És ha valaki elperli tőled a kabátodat, a köpenyed is vegye el”. (Máté 5:40)

Magunk is ellenőrizhetjük: Ha azok közé tartozunk, akik azt mondják, hogy ez a tanítás (vagy talán más tanítások is) túl sok, és ha azt hisszük, hogy szembeszállhatunk azokkal, akik ártanak nekünk, ha azt hisszük, hogy perelhetünk ingatlanokért, földekért stb. akkor még nem bízunk az Ő Igéjében, és nem vagyunk alávetve az Úrnak. Az új élet még nem kezdődött el. (Amit mond, az túl sok: ki bírja ezt elviselni? Ettől a pillanattól kezdve sok tanítványa hátat fordított neki, és nem jártak többé vele. János 6:60, 66) Legyünk tehát nagyon óvatosak, mert sokan elbuktak ezen a próbán.

Ez a cikk az Az Mennyegzői Ruha című kiadvány része. Ha többet szeretne olvasni, kérjük, olvassa el az [Az Mennyegzői Ruha](#) című könyvecskét, amely online ingyenesen elérhető.